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1. Základní údaje 

 

KOLOBĚH Říčany, p. o.  

Zřizovatel: město Říčany, 2019 

Zřizovací listina: schválena 11. 9. 2019 Zastupitelstvem města Říčany 

Hlavní činnost organizace: provoz dobročinného obchodu (otevřen 4. 11. 2019), pomoc 

místním potřebným z výtěžku obchodu, aktivizace seniorů, základní poradenství a podpora 

seniorů, organizování kulturních a volnočasových aktivit primárně pro seniory, podpora  

a rozvoj dobrovolnické komunity 

IČ: 08342784 

Adresa: Masarykovo náměstí 13/12, 251 01 Říčany 

Statutární zástupce: Mgr. Eva Hazdrová Kopecká, DiS.art., ředitelka 

Kontakt: eva.hazdrova@ricany.cz, 733 273 344  

Objekty v užívání: přízemí domu č. 13/12 na Masarykově náměstí (vlastníkem je zřizovatel – 

město Říčany) užíváno k provozování dobročinného obchodu (2 místnosti + sociální zařízení 

a technické zázemí), nadzemní místnosti v zadní části traktu (slouží jako sklady zboží, třídírna 

a dílna pro drobné opravy + kancelář ředitelky a zástupkyně ředitelky v nejzadnější části). Dvě 

sklepní místnosti přístupné ze dvora domu 13/12 slouží jako sklady pro objemnější dary, resp. 

mezisklad pro sezónní zboží. V roce 2023 nově k využívání od zřizovatele p. o. garáž ve 

vnitrobloku, která slouží prodejním účelům. 

Počet zaměstnanců: dva (k 31. 12. 2023), ředitelka p. o. na celý úvazek (Mgr. Eva Hazdrová 

Kopecká, DiS.art.), zástupkyně ředitelky na poloviční úvazek (Martina Vavřincová) 
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2. Dobročinný obchod Koloběh 

 

V reprezentativním prostoru v srdci města – na Masarykově náměstí – sídlí p. o. 

KOLOBĚH Říčany a již 4 roky skvěle funguje charitativní obchod, který se stal nedílnou 

součástí života říčanských spoluobčanů. Zvyšující zájem obyvatelstva o cirkulární ekonomiku 

se zřetelně projevuje i v nepolevující podpoře Koloběhu, ať už v rovině přinášených darů nebo 

nákupů. Dárci i nakupující jsou obeznámeni s faktem, že pomáhají dobré věci v několika 

rovinách: učí se neplýtvat a nevyhazovat použitelné předměty, nakupují s vědomím, že jejich 

peníze pomáhají a podporují potřebné spoluobčany z blízkého okolí.   

40% výtěžku z tržeb jde na provoz organizace, 60% jsou prostředky určené na pomoc 

potřebným. Na pokyn/žádosti garantů a garantek ze sociální oblasti (OSZV Říčany a 

neziskové organizace města, říčanské školy apod.) Koloběh zajišťuje konkrétní pomoc 

konkrétním lidem v nouzi. V roce 2023 opět (jako dosud každý rok!) navýšil hodnotu své 

pomoci. 

Provoz charitativního obchůdku je z významné části realizován dobrovolníky, jimiž jsou 

primárně senioři a seniorky z Říčan. Jejich počet od samého počátku kolísá kolem čísla 20, 

v roce 2023 zde 22 dobrovolníků (18 žen, 4 muži, z toho jeden OZP) odpracovalo celkem 4122 

hodin. Pojištění dobrovolníků je zajištěno přes organizaci HESTIA – Centrum pro 

dobrovolnictví, z.ú.  

Otevírací doba obchodu je od úterka do pátku vždy v čase 9-17 hodin, v sobotu (v době 

konání trhů na Masarykově náměstí) v čase 9-12. Pondělní den je vyhrazen pravidelným i 

nepravidelným vzdělávacím či tvořivým aktivitám a setkáním, včetně Rady starších (setkání 

seniorů s vedením města Říčany).  

Aktivity Koloběhu na sociálních sítích sleduje množství příznivců nejen ze samotných 

Říčan, jedná se především o ženy ve věkové kategorii 35-44 let. 

Na Facebooku měl Koloběh ke konci roku 2023 1250 sledujících. Dle statistik platformy 

FB tvoří 91% sledujících ženy, 9% muži. Ze sledujících (obou pohlaví) patří 40% do věkové 

kategorie 35-44, 25% je ve věku 45-54 let, 15% ve věkové kategorii 25-34. Nejvíce sledujících 

(přes 400) je přímo z Říčan, následují Praha (přes 320) a menší města či vsi v okolí Říčan. 

Webové stránky www.kolobeh-ricany.cz navštíví průměrně 300 uživatelů za měsíc. 

  Každý měsíc využívá KOLOBĚH Říčany p. o. prostor v oblíbeném říčanském 

zpravodaji Kurýr, a to především pro prezentaci výsledků své činnosti, k inzerci pořádaných 

akcí a pozvánkám na velmi populární výlety pro seniory. 
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2. 1. Charitativní činnost Koloběhu 

 

Princip „daruj – nakup – pomáhej“, na němž funguje dobročinnost Koloběhu, je 

osvědčenou a veřejně velmi dobře známou formou několikeré pomoci: šíří povědomí o 

cirkulační ekonomice, nabízí sociálně potřebným levné nákupy oblečení a dalšího zboží a 

výtěžek se z větší části proměňuje v materiální pomoc těm nejpotřebnějším.     

Místní působnost zůstává zachována: nejvíce dárců zboží se generuje z Říčan a okolí, 

pomoc Koloběhu pak směřuje právě tam.  

Stabilní je provázanost a spolupráce Koloběhu s místními sociálními službami, jejíž 

pracovnice jsou zároveň garantkami potřebnosti jednotlivých obdarovaných. Komunikace 

Koloběhu probíhá právě jen s garanty, kteří na základě detailní znalosti situace potřebných 

rodin či jednotlivců žádají p. o. o konkrétní a adresnou pomoc.  

Garanty v roce 2023 byly: OSZV Říčany (garantky Mgr. Blanka Spolková, členka 

Sociální komise města, Ing. Mgr. Jana Vilímová), Komunitní centrum Říčany (Mgr. Lucie 

Sochůrková, Jindřiška Vinická, DiS.), Cesta integrace o. p. s. (Mgr. Markéta Hubínková, DiS., 

Bc. Tereza Zajíčková, DiS.), MAS Říčansko (Mgr. Veronika Vítkovská, Sociální práce na 

obcích), Terapeutické centrum Modré dveře, z. ú. Spolupracujeme s Hospicem Dobrého 

pastýře Čerčany, často také s řediteli říčanských základních škol, kde jsou ředitelé garanty 

pomoci, garantkou významnějších projektů je také místostarostka Říčan, Mgr. Hana 

Špačková.  

Pro naplnění záměru Zřizovací listiny (bod 1.2d - pořádání veřejných sbírek), a pro další 

transparentnost finančního hospodaření, funguje KOLOBĚH v režimu veřejné sbírky. Podle 

zákona 117/2001 Sb. (Zákon o veřejných sbírkách) byl úmysl konání sbírky písemně oznámen 

Krajskému úřadu Středočeského kraje (Odbor legislativně právní). Ten vydal osvědčení o 

sbírce s platností od 1. 7. 2020. Sbírka je konána prodejem darovaných věcí na dobu 

neurčitou. Součástí oznámení je také povinnost určení výše příspěvku na sbírku z prodejní 

ceny předmětů. Příspěvek - v duchu zřizovatelem nastavených pravidel - činí 60% ve prospěch 

sbírkového účtu a 40% na zajištění provozu organizace. Každoročně je krajskému úřadu 

předkládáno vyúčtování sbírky. Ke sbírce byl založen speciální sbírkový účet, který slouží 

pouze ke shromažďování prostředků z prodeje a jejich užití pro charitativní účely. Postupně 

tak dochází k oddělení hospodaření s penězi na provoz příspěvkové organizace a prostředky 

na charitativní činnost, každý z těchto účelů má vlastní bankovní účet. 
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2. 2. Přehled pomoci potřebným v roce 2023  

- seznam zakoupených předmětů a jejich hodnota, případně jiná forma pomoci  

- stručné odůvodnění (identita adresátů pomoci je vedení KOLOBĚHu Říčany známa, 

samozřejmě ale zachovává anonymitu) 

- modře vyznačené souvisí s pomocí ukrajinským spoluobčanům 

- uvedení garanta pomoci a datum předání/doručení daru 

 
 
1. Gymnastika 
 
Gymnastický kurz pro holčičku ze sociálně slabé rodiny z obce Kamenice. Rodiče jsou 
rozvedení, místo úhrady výživného měli dohodu, že budou obě zdarma bydlet v mobilním 
domě otce. Paní byla nějakou dobu bez práce. Na otce však byla uvalena exekuce a mobilní 
dům mu byl zabaven. Maminka si naštěstí našla práci a získala bydlení v obecní garsonce. 
Veškeré nevelké úspory padly na základní vybavení domácnosti, na gymnastický kurz pro 
talentovanou dcerku už nezbylo. I na přímluvu vedoucího oddílu Koloběh zajistil pololetní 
kurzovné. 
  
Garant: Bc. Kateřina Kottasová, sociální práce na obci Kamenice 
Hodnota: 3000 Kč 
Zaplaceno: 7. 2. převodem na účet gymnastického oddílu 
 
 
2. Dvojjazyčný asistent 
 
Ukrajinská holčička ve speciální škole (Nerudova, Říčany), ke studiu potřebuje dvojjazyčného 
asistenta, kterého si její maminka nemůže dovolit. Na žádost paní ředitelky Koloběh vypomohl 
s financováním. 
 
Garant: Mgr. Jitka Macháčková, ředitelka ZŠ Nerudova Říčany 
Hodnota: 22 478 Kč + 7200 Kč, celkem 29 678 Kč 
Zaplaceno: převodem na účet školy 7. 2. 2023, částka 7200 Kč zaplacena 11.4. 
 
 
3. Kytarový kurz 
 
Pro dívku, která chodí do 8. ročníku ZŠ Nerudova, a v poslední době s vedením školy řešila 
problémy se sebepoškozováním (i s hrozbou sebevraždy). Dívku vychovává matka, která je  
v současné době v dlouhodobé pracovní neschopnosti (depresivní stavy), léčena na 
psychiatrii. Kytarový kurz není ve finančních možnostech maminky, dívce by ale udělal radost 
v možnosti seberealizace a v motivaci, jíž se jí aktuálně nedostává. 
 
Garant: Mgr. Jitka Macháčková, ředitelka ZŠ Nerudova Říčany 
Hodnota: 2500 Kč 
Zaplaceno: 7. 2. 2023 převodem na účet KC Labuť Říčany 
 
 
4. Strava a pojištění na lyžařský kurz 
 
Žádost a podpora dětí ze sociálně slabých rodin v péči OSPOD Říčany. Aby 4 děti mohly jet 
na lyžařský výcvik, pomůže Koloběh se zaplacením stravného a pojištění. Jedná se ve všech 
případech o děti, pro jejichž rodiče je každý “nadstandardní” výdaj velkým problémem. 
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Garant: Mgr. Blanka Spolková, OSZV Říčany 
Hodnota: 4x1170 Kč, celkem 4680 Kč 
Zaplaceno: 7. 2. 2023 převodem na účet ZŠ Kostelec nad Černými lesy 
 
 
5. Poukázky na potraviny 
 
Pomoc mamince samoživitelce se dvěma dcerami, která pracuje alespoň na zkrácený úvazek. 
Finanční tíseň rodinu provází dlouhodobě, po zdražení veškerého zboží obzvláště naléhavě. 
S onkologickou a psychiatrickou diagnózou je klientkou terapeutického centra Modré dveře a 
přivítá každou malou pomoc. 
 
Garant: Mgr. Marie Lubojacká, Modré dveře Říčany 
Hodnota: 5000 Kč 
Předáno: 8. 3. 2023 
 
 
6. Poukázky na potraviny 
 
Pro klienty Cesty integrace Říčany (CI). CI pomáhá řadě dětí a rodin, které jsou v obtížných 
životních i existenčních situacích. Po dohodě vedení Koloběhu a Cesty integrace byly předány 
poukázky do supermarketu ve vyšší hodnotě, s nimiž garanti z CI naloží dle potřeb svých 
klientů. Po vyčerpání pomoci bude Koloběhu předán jmenný seznam obdarovaných, kteří 
pomoc čerpali. 
 
Garant: Petra Nyklová, Cesta integrace Říčany 
Hodnota: 17 500 Kč 
Předáno: 8. 3. 2023 
 
 
7. Pobyt v nemocnici a mobilní telefon 
 
Pro potřebnou maminku s dospívajícím synem. Zdravotní stav maminky je dlouhodobě velmi 
špatný, má poškozený lymfatický systém, artrózu 3. stupně a další problémy. Klientka je 
dlouhodobě v pracovní neschopnosti a byť se snažil přivydělat prací, vzhledem ke zdravotnímu 
stavu nelze. Sama vychovává 17letého syna. Primář nemocnice Říčany doporučil akutní 
hospitalizaci, ovšem doplatek za denní částku na pobyt klientka není schopna ze svých zdrojů 
uhradit. Koloběh zajistil 17 dní hospitalizace a synovi pořídil mobilní telefon (měl dosud jen 
tlačítkový). 
 
Garant: Mgr. Lucie Sochůrková, Komunitní centrum Říčany 
Hodnota: 4250.- (pobyt v nemocnici) + 9999.- mobilní telefon, celkem 14 249 Kč 
Předáno: telefon předán do rukou chlapce (klienta) 17. března 
 
 
8. Komody 
 
Pro maminku-samoživitelku, matku se čtyřmi nezletilými dětmi (další dvě jsou již dospělé), 
jejímž jediným příjmem jsou dávky od ÚP. Rodině vypomáhá potravinová banka, OSPOD 
kontaktoval i další organizace, aby rodině vypomohl materiálně i finančně. Koloběh na žádost 
garantky poskytl několik kusů vybavení domácnosti, které by si rodina rozhodně nemohla 
dovolit. 
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Garant: Mgr. Blanka Spolková, OSZV Říčany 
Hodnota: 7346 Kč 
Předáno: zaplaceno 21. 3. 2023, zasláno na adresu klientky 
 
 
9. Asistenční služby 
 
Pro postiženou holčičku s Downovým syndromem. Komunitní centrum zajišťuje svým klientům 
pomoc transporty do školy a do školní jídelny, služba je finančně nákladná a rodina nemá  
v aktuální ekonomické situaci dostatek financí.  
 
Garant: Bc. Kamila Šourková, Komunitní centrum Říčany 
Hodnota: 10 000 Kč 
Předáno: zaplaceno převodem na účet společnosti 
 
 
10. Škola v přírodě 
 
Pro dvě děti z finančně slabých rodin, dva žáky ZŠ U Říčanského lesa. Situace rodin 
neumožňuje týdenní pobyt na škole v přírodě zaplatit, na přímluvu třídní učitelky a s garancí 
ředitele školy Koloběh pomůže i tomu, aby děti nebyly vyčleněny z kolektivu. Chlapec žije 
pouze s otcem, matka se na výdajích finančně nepodílí, dívka žije naopak s maminkou 
samoživitelkou. 
 
Garant: Mgr. Dalibor Dudek, ředitel Základní školy U Říčanského lesa 
Hodnota: 2x 5490 Kč, celkem 10 980 Kč 
Předáno: zaplaceno převodem na účet školy 21. 3. 2023 
 
 
11. Pračka 
 
Pro velmi mladou maminku, která sama pečuje o tříletou dcerku. Se zvýšením nájmu a dalších 
nutných poplatků jí z dávek nezbývá téměř nic, dostává se jí potravinové pomoci, ale téměř 
vše ostatní je “nadstandard”. Vše pere ručně, pračka jí velmi usnadní život (nadto čeká další 
miminko a tato potřeba ještě stoupne).  
 
Garant: Jindřiška Vinická, Komunitní centrum Říčany 
Hodnota: 10 258 Kč  
Předáno: dovezeno na adresu klientky 5. 4. 2023 
 
 
12. Mikrovlnná trouba 
 
Maminka v napjaté situaci finančně, sociálně i psychicky. Má dvouletou holčičku, z důvodu 
dlouhodobého teroru ze strany partnera, včetně toho, že jí ex-partner obral o veškeré vybavení 
domácnosti a finance, žije aktuálně sama. Garantka požádala o zakoupení mikrovlnné trouby, 
aby mohla maminka holčičce ohřívat jídlo. 
 
Garant: Mgr. Lucie Sochůrková, Komunitní centrum Říčany 
Hodnota: 1690 Kč + 99 Kč doprava, celkem 1789 Kč 
Předáno: zaplaceno 22. 3., předáno v pátek 17. 3. do rukou klientky samotné 
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13. Brýle 
 
Dospívající chlapec s oční vadou, který žije s otcem v zahradní chatce. Otec pobírá pouze 
invalidní důchod, matka přes opakovanou snahu syna kontaktovat ji nijak nereaguje. Finanční 
situace neúplné rodiny je velmi špatná, Koloběh zajistí dioptrické brýle pro chlapce. 
 
Garant: Mgr. Blanka Spolková, OSZV Říčany 
Hodnota: 11 262 Kč 
Předáno: zaplaceno převodem po předložení faktury oční optikou 
            
 
14. Kroužek tanečků 
 
Pro dvě holčičky, dcerky klientky OSPOD Říčan, která by ráda rozvíjela pohybové nadání 
svých dcer, ale jako samoživitelka nemá dostatečné finanční prostředky (rodině je 
vypomáháno i z Potravinové banky). Koloběh zaplatil kurzy pro obě holčičky. 
 
Garant: Mgr. Blanka Spolková, OSZV Říčany 
Hodnota: 5160 Kč 
Předáno: zaplaceno převodem na účet TS Dance 29. 4. 2023 
 
 
15. Terapie 

 
Pro klientku KC ve velmi vážných osobních potížích. Garantka navrhla terapeutické sezení 
jako možnou cestu ze začarovaného kruhu problémů, osobní konzultace s expertkou proběhla 
jednou. 
 
Garant: Mgr. Lucie Sochůrková, Komunitní centrum Říčany 
Hodnota: 800 Kč 
Předáno: zaplaceno 11. 4. 2023 
 
 
16. Jízdní kolo 
 
Pro malého chlapce, syna klientky Komunitního centra. Klientka žije s chlapcem sama, je 
pracovitá, skromná, má dvě práce, aby uživila synka, kterého má ve střídavé péči s bývalým 
partnerem. Ten ji stále pronásleduje a šikanuje, přestože nežijí spolu (jednalo se zde i o 
domácí násilí). Otec nechce synovi nic zaplatit, koníčky, zubaře, ŠVP, dokonce nechce synovi 
vydat jízdní kolo, které zůstalo u otce. Proto se na Koloběh obrátila garantka s prosbou, zda-li 
by chlapci nemohl kolo pořídit. 
 
Garant: Mgr. Lucie Sochůrková, Komunitní centrum Říčany 
Hodnota: 6128 Kč 
Předáno: 3. 5. dovezeno na adresu klientky 
 
 
17. Pračka 
 
Maminka samoživitelka (dospívající syn) je dlouhodobě nemocná s revmatitidou a pohybuje 
se velmi špatně o berlích. Je klientkou KC Říčany, bude mít nárok na invalidní důchod v částce 
10.000 Kč (!), pokusí se ve spolupráci se sociálními pracovnicemi zažádat o podporu v hmotné 
nouzi. Při návštěvě klientky si garantka všimla, že zlobí pračka, už dobře neodstřeďuje.  
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Paní bude končit podpůrná doba v neschopnosti, která trvá rok a novou pračku by si rozhodně 
nemohla dovolit. 
 
Garant: Mgr. Lucie Sochůrková, Komunitní centrum Říčany 
Hodnota: pračka Whirpool + prodl. záruka, doručení, montáž 578 Kč, celkem 10 287 Kč 
Zaplaceno: 5. 5. zaplaceno, 9. 5. doručeno na adresu klientky 
  
           
18. Škola v přírodě 
 
Matka se dvěma syny se nachází v těžké životní situaci: je bez prostředků a hrozí jí 
vystěhování z nájemního bytu. Celý problém, kdy se rodina ocitla na hranici bídy, začal před 
několika měsíci: mladší ze synů prodělal virové onemocnění, které se zkomplikovalo zánětem 
kyčelního kloubu a nastavením klidového režimu. Syn nemohl chodit do školky, vyžadoval 
celodenní péči a matka proto nemohla vykonávat svou výdělečnou činnost.  
 
Garant: Mgr. Blanka Spolková, OSZV Říčany 
Hodnota: 3600 Kč 
Zaplaceno: převodem na účet organizátora 18. 5. 2023 

 
 

19. Rozkládací sedačka  
 
Klientka Komunitního centra spolupracuje již třetím rokem, otec dětí jí dluží výživné a ona tak 
musí mít tři práce, aby je uživila. Chlapci nedávno dosáhli plnoletosti, ještě ale nejsou 
samostatně výdělečně činní a finanční potřeby rodiny jsou sotva pokryty. 
 
Garant: Mgr. Lucie Sochůrková, Komunitní centrum Říčany 
Hodnota: 8379 Kč 
Předáno: zaplaceno převodem 17. 5. 2023, dovezeno na adresu klientky 
 
 
20. Lednice a pračka 
 
Pro maminku, která je v péči OSZV Říčany a sama se stará o sedmiletou těžce zdravotně 
postiženou dcerku. Maximálně se jí věnuje, ale prostředků na “nadstandardní” vybavení 
domácnosti se nedostává. Pračka a lednička mamince s dcerkou velmi pomohou. 
 
Garant: Mgr. Blanka Spolková, OSZV Říčany 
Hodnota: celkem 22 023 Kč 
Předáno: doručeno na adresu klientky 
 
 
21. Škola v přírodě 
 
Pro malou holčičku (4. třída ZŠ). jejíž rodina pochází ze Slovenska, mají tři děti, matka 
dlouhodobě nemůže sehnat práci. Rodinu zabezpečuje materiálně pouze otec. Jejich finanční 
situace je dlouhodobě nepříznivá. Dívenka chodí do školy pravidelně, plní své úkoly, rodina se 
školou spolupracuje. Přítomnost na škole v přírodě by dívence ze sociálního hlediska byla 
velmi přínosná. 
 
Garant: Mgr. Dalibor Dudek, ředitel 3. ZŠ U lesa, Říčany 
Hodnota: celkem 5490 Kč 
Předáno: zaplaceno převodem na účet provozovatele školy v přírodě s potvrzením ze ZŠ 
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22. Letní tábor  
 
Klientka (14 let) bydlí v Říčanech, řeší nestabilní vztahy svých rozvedených rodičů, situace je 
vážná a řešena i v rámci OSPOD, dívka má problém s identitou, dochází i k sebepoškozování. 
Cesta integrace pomáhá ze všech sil, probíhají terapie, sezení, hovory, krizové intervence a 
stav klientky se pomalu lepší. Vzhledem k tomu, že letos poprvé hrozí, že by nemohla jet na 
tábor, na který ráda jezdila od malička, protože v něm nacházela “druhý domov”, požádala 
Cesta integrace o pomoc Koloběh. 
 
Garant: Tereza Zajíčková, Cesta integrace Říčany 
Hodnota: 7600 Kč 
Zaplaceno: 5. 6. převodem na účet organizátora tábora s potvrzením garantky  
  
 
23. Škola v přírodě 

 
Pro ukrajinskou dívku ze ZŠ U Říčanského lesa, jejíž maminka je onkologický pacient, v 
současné době prodělává recidivu, proto nechodí do práce a peníze mají jen na nejnutnější. 
Dívka do třídy přišla teprve v září, ale od února 2022 navštěvovala adaptační kurz ve škole, 
dobře se začlenila do kolektivu a cílevědomě pracuje.  
 
Garant: Mgr. Dalibor Dudek, ředitel 3. ZŠ U lesa, Říčany 
Hodnota: celkem 5490 Kč 
Předáno: zaplaceno převodem na účet provozovatele školy v přírodě s potvrzením ze ZŠ 
            
 
24. Poukázky Tesco 
 
Poukázky pro potřebné klienty říčanské neziskové organizace Cesta integrace. Pracovnice 
organizace je rozdělují po zvážení potřebnosti svých klientů (především dětí, jejichž rodinná 
situace je z finančního hlediska náročná).  
 
Garant: Markéta Hubínková, Cesta integrace 
Hodnota: 3000 Kč 
Předáno: 13. 6. do rukou garantky proti potvrzení o převzetí 
 
 
25. Terapie 
 
Pro desetiletého synka klientů KC Říčany. Chlapec s diagnostikovanými čtyřmi dys funkcemi 
nechce chodit do školy, nezabírá žádná metoda. Garantka navrhla terapeutická sezení pro 
chlapce k odhalení zdroje problému. Dítě nemá osobního asistenta, ve škole je pod tlakem. 
Rodiče nelpí na výsledcích, záleží jim na klidu a spokojenosti dítěte. Placené terapie jsou nad 
jejich současné finanční možnosti. 
 
Garant: Mgr. Lucie Sochůrková, KC Říčany 
Hodnota: 6400 Kč 
Předáno: zaplaceno převodem na účet terapeutky 28. 6. 2023 
 
 
26. Poukázky Tesco 
 
Žádost Cesty integrace o podporu jejích potřebných klientů. Poukázky distribuují dle potřeby 
konkrétním lidem, Koloběh má k dispozici seznam obdarovaných i výši pomoci. 
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Garant: Mgr. Markéta Hubínková, DiS, Cesta integrace 
Hodnota: 10 000 Kč 
Předáno: 29. 6. do rukou garantky proti potvrzení o převzetí     
 
 
27. Rozkládací sedačka 

 
Klientka Komunitního centra v současné době prochází rozchodem s partnerem.  V péči má 
dvě nezletilé děti, s mladším synem je na rodičovské dovolené. Momentálně se přestěhovala 
do nového podnájmu a zařizuje. S podporou širší rodiny si zařídila pračku, ledničku apod., 
půjčila si od rodiny i na kauci, kterou bude splácet. Momentálně však ještě potřebuje gauč, ne 
kterém by i spala. Prozatím spí provizorně se všemi dětmi. Klientka je dle vyjádření garantky 
velmi schopná, samostatná. Složitou situaci svědomitě řeší.  

 
Garant: Jindřiška Vinická, DiS., Komunitní centrum 
Hodnota: 10 464 
Dodáno: gauč objednán na proforma fakturu, dodáno 14. 8. 2023 
 
 
28. Dětský taneční tábor 
 
Mladá maminka pečuje o tři nezletilé dcery ve věku 10, 6 a 2,5 roku. Hmotné zabezpečení celé 
rodiny zajišťuje matka žadatelky, se kterou má pronajatý jeden pokoj v domě v malé obci, který 
zároveň obývá i rodina pronajímatelů. Dům je před rekonstrukcí, rodina žije v nevyhovujících 
podmínkách (celou místnost prakticky zabírají dvě postele). Jediný zdroj příjmů žadatelky je 
vedle příspěvků od matky výživné ve výši 3000,- které vyplácí biologický otec nejstarší z dcer. 
Žadatelka žije v nefunkčním manželství, na doporučení Komunitního centra podala žádost o 
rozvod. Během rozvodového řízení nemá nárok na získání finanční podpory ze strany státu. 
Dvě starší dcery navštěvují taneční kroužek, který o prázdninách pořádá přípravné 
soustředění. To si rodina nemůže finančně dovolit. 
 
Garant: Jindřiška Vinická, DiS., Komunitní centrum 
Hodnota: 11 592.- 
Předáno: 27. 7. zaplacena záloha 2x 2858,-   15. 8. doplatek 2 x 2 938.- 
 
 
29. Hospic Čerčany 
 
Koloběh už v uplynulém roce podpořil Hospic Dobrého pastýře v Čerčanech, protože paliativní 
péči, kterou zajišťuje, poskytuje i klientům z Říčan a okolí. Zároveň zde operuje i mobilní 
hospic. Pro nepředstavitelně náročnou péči lidem v terminálním stádiu života je zapotřebí 
velké množství zdravotního materiálu a Koloběh podpoří jeho zakoupení. Dále zajistí 3 
polohovací lůžka, jejichž pořizovací cena je vysoká, ale pro pacienty (i personál) znamená 
výrazné zvýšení komfortu a usnadnění manipulace.  
 
Garant: Mgr. Hana Špačková, místostarostka Říčan 
Hodnota: 32 295 Kč + 11 592 + 9 464 + 36 256 + 241 052, 4200 Kč celkem 331 859 Kč 
Předáno: zaplaceno převodem na účet, vše dodáno přímo do Hospice Čerčany 
 
 
30. Školné + adaptační kurz pro sociálně slabého žáka 
 
Klientka Komunitního centra je maminkou čtyř nezletilých dětí ve věku od 17 do 2,5 roku. 
Momentálně je doma a pečuje o nejmladšího syna, rodičovský příspěvek má již vyčerpán. 
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Klientka pobírá dávky SSP. Její partner sice pobírá plat, ale zdaleka nedosahuje částky, která 
by plně uspokojila potřeby rodiny. Rodina je tedy dlouhodobě ve finančních problémech, žije 
v nájemním bytě, patnáctiletý syn od září nastupuje na Střední odbornou školu. Nástup do 
školy je spojen s výdaji, které v současné době rodina není schopna uhradit. Garantka 
požádala o podporu na doplatek platby školného a 1500,- za adaptační kurz. 
 
Garant: Jindřiška Vinická, DiS., Komunitní centrum 
Hodnota: 9 000,- 
Předáno: Faktura uhrazena 3. 8. 2023      
 
 
31. Léčebný pobyt v lázních 

 
Maminka vychovává 2 syny (3 a 7 let), nějaký čas na ně byla sama, otec se dlouhodobě léčil 
ze závislosti. Nyní je otec v pořádku, shání si práci a jejich rodinný rozpočet je napjatý, 
maminka je na mateřské s mladším synem, který trpí zdravotní postižením. Matka má 
zarezervovaný pobyt v Janských lázních pro mladšího syna a nemá hlídání pro staršího, její 
matka je vážně nemocná. Požádala alespoň o částečné pokrytí pobytu staršího syna. 
 
Garant: Mgr. Lucie Sochůrková, Komunitní centrum Říčany 
Hodnota: 9 520 Kč 
Předáno: Faktura zaplacena 15. 8. 2023 
 
 
32. Vybavení do učení 
 
Vícečetná rodina s nemocným otcem, maminka na MD s nejmenším dítětem. Finanční situace 
rodiny je špatná, dostává podporu z Potravinové banky, Koloběh pomohl zakoupením 
povinným oblečením pro starší dceru do učení.  
 
Garant: Mgr. Blanka Spolková, OSZV Říčany 
Hodnota: 2759 Kč 
Předáno: do rukou garantky po obdržení zboží 15. září 
 
 
33. Kurz plavání 
 
Maminka samoživitelka v tíživé finanční situaci. Otec syna neuveden v rodném listě, nemá 
proto nárok na náhradní výživné. Svou situaci zatím řeší brigádami, dokud nebude syn přijat 
do MŠ a matka nebude moci pracovat na plný úvazek. Syn trpí atopickým ekzémem, proto 
doporučeno plavání.  
 
Garant: Lucie Sochůrková, DiS. 
Hodnota: 6 860.- 
Předáno: faktura uhrazena 31. 8. 2023 
 
 
34. Dárkové karty Lidl 
 
Podpora potřebných klientů říčanské občanské poradny Cesta integrace. Koloběh zakoupil 
dárkové karty do supermarketu Lidl v hodnotě 1000 Kč resp. 500 Kč/kus. Sociální pracovnice 
Cesty integrace je rozdělí dle potřebnosti svých klientů a rozpis/vyúčtování bude Koloběhu 
dodáno.  
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Garant: Mgr. Markéta Hubínková, Dis., Cesta integrace 
Hodnota: 20 000 Kč 
Předáno: 12. 9. 2023 do rukou garantky proti podpisu o převzetí 
 
 
35. Kulinářské workshopy 
 
Cesta integrace každý měsíc zařazuje do rozvojových programů i vzdělávání mladých a 
handicapovaných lidí v oblasti zdravého životního stylu. Společná tvorba pokrmů, které jsou z 
čerstvých a kvalitních potravin, a k tomu dodržování správné hygieny při přípravě jídla, je pro 
některé děti z cílové skupiny nezvyk. Součástí je podpora komunikace a rozvíjení dalších 
schopností jako kooperace, plánování, dělba rolí. Tyto aktivity cílí na mladé lidi, kteří běžně 
navštěvují klub CI, jedná se o děti a mladé lidi ve věku 6-19 let, kteří jsou ohroženi sociálním 
vyloučením, dále se jedná o mladé se zdravotním, kombinovaným, mentálním a dalším 
postižením. Velikost skupiny je +- 50 lidí. Koloběh kvartálně podpoří nákup potravin pro 
workshopy. 
 
Garant: Mgr. Markéta Hubínková, DiS., Cesta integrace 
Hodnota: 6000 Kč 
Zaplaceno: převodem na účet org. Cesta integrace 3. 11. 2023 
 
 
36. Keramický kroužek 
 
Dvě děti, na které je maminka sama (tatínek nezvěstný), nemá ani výživné a nedosáhne na 
dávky. Prakticky vše je pro rodinu nadstandard. Koloběh zajistil kroužek pro chlapce. 
 
Garant: Mgr. Blanka Spolková, OSZV Říčany 
Hodnota: 3800 Kč 
Zaplaceno: převodem na účet organizátora 23. 9. 2023      
 
 
37. Vybavení pro děti 
 
Maminka samoživitelka má 4 děti, o výživné na nejmladší dítě se soudí s jeho otcem s 
podporou Občansko-právní poradny Cesta integrace. I když klientce pomáhají se 4 dětmi 
rodiče, její situace je mimořádně náročná finančně i emočně. Malá holčička trpí albinismem, 
má velkou poruchu pigmentu všech orgánů, hlavně očí. Díky péči odborníků a důslednosti 
maminky se naučila „dobře dívat na svět“, ale potřebuje jiný filtr – rozlišení písma na počítač. 
Na doporučení garantky Koloběh rodině pomůže zakoupením speciální karty na počítač a 
zakoupením obuvi pro starší sourozence. 
 
Garant: Lucie Sochůrková, DiS., Komunitní centrum Říčany 
Hodnota: 2078.- (karta do PC), 5246.- (5 párů bot), celkem 7324 Kč 
Předáno: zasláno dodavatelem na adresu klientky 
 
 
38. Uhlí na zimní sezónu 
 
Paní se již od mládí potýkala se zdravotními problémy (onkologické, psychické, únavový 
syndrom). Před mnoha lety jí byl přiznán ID III. stupně. Bohužel však pobírá jen minimální 
částku, která nepokryje běžné náklady na živobytí. Je samoživitelkou a vychovává své dvě 
dcery. Ze svého nízkého měsíčního příjmu nemůže ušetřit a veškeré mimořádné výdaje jsou 
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pro rodinu těžko řešitelné a pro rodinný rozpočet velmi zatěžující. Proto úhrada faktury za 
nákup uhlí na následující topnou sezónu výrazně ulehčí jejich rodinnému rozpočtu.   
 
Garant: Mgr. Marie Lubojacká, terapeutické centrum Modré dveře 
Hodnota: 13 978.- 
Předáno: faktura uhrazena 3. 10. 2023 
 
 
39. Gymnastika 
 
Kroužek gymnastiky pro šikovnou holčičku je nad finanční možnosti maminky-samoživitelky, 
která je po rozvodu (a exekuci na bývalého manžela) v obtížné životní situaci a žije s dcerkou 
v obecním bytě. Volnočasové aktivity pro holčičku si nemůže dovolit, dcerka je šikovná 
gymnastka a na doporučení vedoucího oddílu (a garantky) Koloběh vypomůže s dalším 
rozvojem jejích schopností. 
 
Garant: Bc. Kateřina Kottasová, sociální pracovnice obec Kamenice 
Hodnota: 7500.- 
Zaplaceno: převodem na účet gymnastického oddílu 13. 10. 2023 
 
 
40. Terapie  
 
Pro tříletou holčičku, jejíž rodiče se nerozešli v dobrém. Maminka se vrací do práce a když 
dívku hlídá otec, projevy dítěte nejsou v pořádku. Terapie a pohled jiného dospělého člověka 
jí může pomoci vyrovnat se s traumatizující situací. 
 
Garant: Lucie Sochůrková, Komunitní centrum Říčany 
Hodnota: 8000 Kč 
Zaplaceno: převodem na účet terapeutky 13. 10. 2023 
 
 
41. Terapie 
 
Pro holčičku chodící do druhé třídy ZŠ. Velmi špatně nese odchod otce od rodiny, terapeutická 
sezení jí pomáhají zvládnout nesnadnou emocionální situaci. Maminka na terapie finančně 
nedosáhne.  
 
Garant: Lucie Sochůrková, Komunitní centrum Říčany 
Hodnota: 8000 Kč 
Zaplaceno: převodem na účet terapeutky 13. 10. 2023 
 
 
42. Dárkové karty do Lidlu 
 
Neúplná rodina, dva malí chlapci s otcem. Matka rodinu opustila. Otec se stará sám a velmi 
dobře o chlapce pečuje, ale rodinný rozpočet není optimální. Koloběh vypomůže poukázkami 
do Lidlu, kde je možno sehnat nejen potraviny, ale také oblečení pro děti. 
 
Garant: Mgr. Blanka Spolková, vedoucí OSZV Říčany 
Hodnota: dárková karta 3x500 Kč, 1500 Kč  
Předáno: 17. 10. proti podpisu do rukou garantky 
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43. Pračka 
 
Sociálně slabá rodina v péči OSPOD Říčany žije v chatě v nestandardních podmínkách, v 
rodině je 5 dětí a jejich finanční situace neumožňuje najít si vhodnější bydlení. Koloběh zakoupí 
pračku, která se rodině rozbila a nákup nové by byl citelný zásah do napjatého rodinného 
rozpočtu. 
 
Garant: Mgr. Blanka Spolková, OSZV Říčany 
Hodnota: 9389.- (pračka Candy, prodloužená záruka, doprava a výnos) 
Zaplaceno: na Alza účet 18. 10., doručeno následující den na adresu klientky 
 
 
44. Školkovné  
 
Na žádost paní ředitelky z MŠ Srdíčko podpoří Koloběh dvě potřebné děti (resp. jejich rodiče) 
zaplacením školného na školní rok 2023/2024, a to na 10 měsíců. Čtyřletý chlapec s těžkým 
mentálním postižením (z rodiny se 4 nezletilými dětmi a vážně nemocným tatínkem). Čtyřletá 
holčička, jejíž maminka je vdova, splácí dluhy a má ve své péči tři nezletilé děti. 
 
Garant: Jiřina Řeháková, ředitelka MŠ srdíčko Říčany 
Hodnota: 33 139 Kč 
Předáno: zaplaceno na účet školky 24. 10. 2023 
 
            
45. Školkovné a stravné 
 
Podpora malé holčičky z MŠ Větrník. Maminka se ocitla ve složité situaci, po komplikovaném 
vztahu s tatínkem holčičky je momentálně v odloučení a o dceru pečuje sama. Tatínek si bere 
dceru občasně. Dcerce ještě nejsou ani tři roky, ale díky školce se matka může osamostatnit 
a najít si práci alespoň na poloviční úvazek. Složité finanční situaci ulehčí podpora Koloběhu 
ve formě zaplacení stravného a školného na 3 měsíce. 
 
Garant: Martina Poustková, ředitelka MŠ Větrník 
Hodnota: 8 157 Kč (školné 4500.-, stravné 3657.-) 
Zaplaceno: převodem na účet MŠ Větrník 31. 10. 2023 
 
 
46. Permanentka na plavání - 20 vstupů 
 
Šestiletý chlapec s diagnózou Syndrom Cri-du-Cha, opožděný psychomotorický vývoj. 
Maminka usiluje o to, aby začal chodit, a k tomu mu kromě rehabilitací a hypoterapie pomáhá 
i plavání. Zakoupena permanentní vstupenka do Centra na Fialce. 
 
Garant: Mgr. Blanka Spolková, vedoucí OSZV Říčany 
Hodnota: 5 400,- 
Zaplaceno: fakturou na Openplace Fialka 2. 11. 2023 
 
 
47. Úhrada dopravy do školy pro dívku s Downovým syndromem 
 
Klientka Komunitního centra s vrozenou genetickou poruchou je žákyní Střední školy řemesel 
v Kunicích. Komunitní centrum zajišťuje odvoz klientky na praxi (placená služba), případně 
další asistenci a nácvik soběstačnosti. Částka pokrývá pravidelné odvozy na jedno pololetí. 
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Garant: Pavlína Šantorová Filková, DiS., ředitelka Komunitního centra Říčany, o.p.s. 
Hodnota: 7 000,- 
Zaplaceno: fakturou 6. 11. 2023 
 
 
48. Poukázky na nákup zboží v supermarketu Tesco 
 
Komunitnímu centru Říčany byly předány poukázky pro potřebné klienty. Poukázky si centrum 
distribuuje dle vlastního uvážení a je garantem jejich účelného využití. Seznam obdarovaných 
má Koloběh k dispozici. 
 
Garant: Lucie Sochůrková, DiS., Komunitní centrum Říčany 
Hodnota: 12 000,- 
Předáno 2. 11. 2023 oproti předávacímu protokolu 
 
 
49. Vybavení dětí 
 
Klientka CI dlouhodobě navštěvuje Občanskou poradnu v Říčanech, je zapojena do 
potravinové pomoci, je samoživitelka, má dvě děti (syn zdravotně postižený), otec neplatí 
alimenty, není ani zapsán v rodných listech dětí. Žije s dětmi u prarodičů, kde nemají úplně 
ideální podmínky. Má velmi vysoké dluhy a několik exekucí, na oddlužení nedosáhne, 
vzhledem k nízkému příjmu, nesplňuje podmínky. Nemůže být zaměstnána, jelikož pečuje o 
postiženého syna a sama je zdravotně nezpůsobilá. Nyní by potřebovala finanční a hmotnou 
pomoc, dcera nastoupila do první třídy, ve školní družině je potřeba uhradit výtvarné pomůcky 
+ zaplacení pitného režimu. Také by ji velmi pomohl psací stůl, aby se dcera mohla připravovat 
do školy. 
 
Garant: Markéta Hubínková, Cesta integrace 
Hodnota: 4357.- (Alza, dětské stolečky), 1658.- (notičky), 913.- (nástěnky), 3278.- (kontejner 
IKEA), školní družina (3000.-), celkem 13206 Kč 
Předáno: zasláno na adresu klientky 
            
 
50. Poukázky pro seniory 
 
Koloběh Říčany se po roce před svátky opět dohodl s OSZV Říčany na pomoci pro osamělé 
seniory ve formě balíčků, jejichž obsahem je kromě drobných pochutin také poukaz na 
dárkovou kartu v hodnotě v 1000 Kč pro každého. Počet obdarovaných dle odhadu garantky 
Blanky Spolkové je v roce kolem stovky, OSZV distribuuje na základě důkladné 
obeznámenosti s potřebami svých klientů.  
 
Garant: Mgr. Blanka Spolková, OSZV Říčany 
Hodnota: 100 000 Kč 
Předáno: 18. 12. v budově OSZV 
            
 
51. Fotografický kurz 
 
Klientka Komunitního centra je samoživitelkou, pečuje o sedmiletou dceru a po neléčené 
borelióze trpí trvalými následky. Proto je pro ni velmi složité najít vhodnou práci. Společně s 
dcerou žijí z 10 000,- na měsíc. Příjem si zvyšuje příležitostnými brigádami. Před mateřskou 
pracovala jako grafička a chtěla by se do tohoto oboru vrátit. Ráda by se na fotografickém 
kurzu naučila novým technikám, aby mohla najít zaměstnání v kreativním oboru, který ji baví. 
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Klientka trpí úzkostí a depresemi, které ji návrat do společenského prostředí velmi 
znesnadňují. Garantka věří, že absolvováním kurzu dostane šanci k novému začátku. 
 
Garant: Jindřiška Vinická, Komunitní centrum Říčany 
Hodnota: 3490.- 
Předáno: zaplaceno na účet ateliéru 12. 12. 2023 
 
 
52. Dárky pro klienty Cesty integrace 
 
Koloběh pomůže klientům Cesty integrace, dětem a rodinám ve finanční tísni, k radostnějším 
svátkům. Garantka se spolupracovníky vytipovala zakoupila drobné dárky, Koloběh zajistit 
financování proti seznamu obdarovaných. 
 
Garant: Mgr. Markéta Hubínková, Cesta integrace 
Hodnota: 37 776 Kč 
Předáno: Zaplaceno na účet CI 12. 12. 
 
 
53. Balíčky pro seniory 
 
Nákup drobných radostí pro seniory, vytipované OSZV Říčany. Součástí balíčku jsou káva, 
čaj, sušenky a čokoláda, také poukázka na 1000 Kč (charita 50) a osobní přání od dětí ze ZŠ 
Magic Hill Říčany, které v hodinách pracovních činností přáníčka vytvořily a balíčky zabalily. 
 
Garant: Mgr. Blanka Spolková, OSZV Říčany 
Hodnota: pochutiny 17 855,90 Kč + balící materiál 486 Kč, celkem 18 342 Kč 
Předáno: v pondělí 18. 12. v budově OSZV Říčany 
            
 
54. Remoska 
 
Paní je v invalidním důchodu, každý měsíc bojuje o výživné, nyní ho od otce dítěte nedostala 
3 měsíce. Má přiznaný ten nejnižší stupeň důchodu a po revizi nároku došlo k chybě u 
revizního lékaře, který neposlal včas a všechny podklady ČSSZ. Syn studuje posledním rokem 
učiliště. Žádost se týká remosky pro maminku, rozbila se jí trouba a majitel bytu to nemá prý 
čas to řešit. Díky remosce bude moci upéct nějaké cukroví a prožít radostnější Vánoce. 
 
Garant: Lucie Sochůrková, Komunitní centrum Říčany 
Hodnota: 2999.- 
Předáno: 29. 12. 2023 do rukou syna klientky  
 
 
55. Poukázka Lidl pro nemajetné rodiny 
 
Kromě seniorských balíčků připravil Koloběh před Vánocemi ještě možnost potěšit děti a 
rodiny samoživitelů formou poukázek na zboží do supermarketu Lidl. Zakoupil dárkové karty 
v nominální hodnotě 500 Kč, které garanti dvou neziskových organizací v Říčanech rozdělí 
mezi své nejpotřebnější klienty. 
 
Garant: Mgr. Markéta Hubínková, Cesta integrace, Lucie Sochůrková, Komunitní centrum 
Hodnota: 30 000.- (Cesta Integrace), 20 000 Kč (Komunitní centrum), celkem 50 000 Kč  
Předáno: 19. 12. 2023 
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56. Lůžkoviny pro hospic 
 
Ještě jedna podpora pro Hospic dobrého pastýře v Čerčanech, jehož pomoc pro pacienty v 
terminálním stádiu dosahuje až do Říčan v podob poskytování paliativní péče v 
domácnostech. Koloběh zakoupil napínací prostěradla a další lůžkoviny. 
 
Garant: Mgr. Hana Špačková, místostarostka Říčan 
Hodnota: 30 147 Kč + 60 000 Kč, celkem 90 147 Kč 
Zaplaceno: 18. 12. na účet dodavatelů, zboží posláno do Hospice Dobrého pastýře Čerčany 
 
 
57. Lyžařský výcvik 
 
Pomoc holčičce z Ukrajiny, žačce 2 ZŠ Bezručova v Říčanech. Rodina má velmi napjatý 
rozpočet, lyžařský výcvik by si nemohla dovolit. Na žádost třídní učitelky a s garancí ředitele 
školy Koloběh podpořil dívku, aby nebyla vyčleněná z kolektivu, a mohla prožívat totéž, co její 
spolužáci. 
 
Garant: Mgr. Pavel Bednář, ředitel 2 ZŠ Bezručova 
Hodnota: 8000 Kč 
Zaplaceno: 18. 12. na účet školy 
 
 
 
            
 

 
Celková pomoc Koloběhu potřebným: 1 073 900 Kč 
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3. Kulturní a mezigenerační aktivity pořádané p. o. KOLOBĚH Říčany 

 

Koloběh se i v roce 2023 významně podílel na kulturních a vzdělávacích aktivitách, 

určených primárně (ale nejen) seniorům. 

V roce 2023 jsme uspořádali 3 koncerty v Koncertním sále Staré radnice: velkému 

zájmu se těšil Slavnostní novoroční koncert, na němž vystoupila sopranistka Tereza Mátlová 

s Doležalovým kvartetem (4. 1. 2023), zcela vyprodané byly i swingové Zpívání v dešti s 

Voxem nymburgensis (11. 10. 2023) a Blízká setkání se Zorou Jandovou a Zdeňkem Mertou 

(20. 11. 2023).  

Pokračujeme v oblíbeném paměťovém tréninku. Certifikovaná lektorka Ludmila 

Horáková učí v Kurzech trénování paměti seniory zábavnou a hravou formou procvičovat 

mozek a posilovat paměťové a kognitivní schopnosti. Vzhledem k většímu zájmu seniorů 

budeme tuto aktivitu dále rozšiřovat v roce 2024. 

Houbařský kroužek se schází příležitostně a je veden členem České mykologické 

společnosti ing. Petrem Součkem, PhD., který nabídl např. povídání o Zajímavých nálezech 

z Jižních Čech (20. 3. 2023) a přednášku Kde všude rostou houby (16. 10.). Koloběh se svými 

Přednáškami o zahradě opět navštívil sadař a zahradník František Polesný, který zodpovídal 

dotazy seniorů ohledně jejich problémů, které řeší na svých zahrádkách na jaře (13. 3.), či na 

podzim (18. 9. 2023). Cestovatelka Jaroslava Voráčková se podělila o své dojmy a fotografie 

z cesty po Peru v přednášce Můj peruánský zápisník (14. 9. 2023).  

Již podruhé jsme se zapojili do celorepublikové akce Noc s literaturou, Koloběh byl 

jedním ze 3 míst, kde četli známí herci z nově vydaných knih. V dobročinném obchůdku 

vystoupila herečka Michaela Maurerová, která po každé četbě zapojila všechny přítomné do 

debaty o jejich oblíbených knihách a kvalitě české literatury (20. 9. 2023). Návštěvnost oproti 

nultému ročníku v roce 2022 byla dvoj až trojnásobná. 

Jednou z nejúspěšnějších akcí roku byla Tichá aukce obrazů z Koloběhu ve 

Výstavním sále Staré radnice (15. - 22. 12. 2023). Prodejní výstava darovaných obrazů a grafik 

probíhala formou tiché aukce (nabídka ceny „obálkovou metodou“) a výtěžek 60 000 Kč předčil 

veškerá očekávání. Výstava byla ale hojně navštívena nejen ze strany zájemců o koupi, 

přilákala desítky milovníků výtvarného umění a nadšené ohlasy nás zavázaly ke slibu 

opakování akce v roce 2024. 

V listopadu, v den 4. výročí dobročinného obchodu Koloběh, bylo otevřeno další 

prodejní místo – Garáž Koloběhu, která se nachází ve dvoře za domem, v němž sídlí p. o. 

V ní je nabízeno zboží, které se delší čas nepodařilo prodat v kamenném obchůdku, které má 

drobnou vadu apod. Nakupující si zde určují cenu sami a finanční obnos vkládají do kasičky. I 

o garáž se starají dobrovolníci Koloběhu.  

Novinkou v aktivitách Koloběhu a zapojení osamělých seniorů se stal Recept od 

babičky. Osamělé seniorky, které rády pečou, ale nemají pro koho, upečou vždy některý ze 

svých rodinných receptů, Koloběh zákusky nabízí ve svém obchůdku, a to i s přiloženým 

receptem, a finanční výtěžek slouží pro nákup surovin pro další pečení. Opět je tak podpořen 

princip sdílení – předání kvalitních „babičkovských“ receptur pro další generace s možností 

přímé ochutnávky, včetně aktivizace seniorů jim příjemnou formou. 
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Rovněž novým a jedním z největších projektů, které Koloběh dosud realizoval, je 

zahájení fungování Umělecké akademie pro seniory (UmAk), na níž naše organizace 

spolupracuje se ZUŠ Říčany. Senioři mají možnost vzdělávat se ve třech uměleckých oborech: 

hudebním, výtvarném a tanečním. Senioři navštěvují Základní uměleckou školu v dopoledních 

hodinách, kdy se jim věnují učitelé ZUŠ, studium je naplánováno na 3 roky a rozděleno na 

čtyřměsíční letní a zimní semestry. Na lekce si přispívají symbolickou částkou, mzdy pedagogů 

z větší části realizuje Koloběh z prostředků POSEZ. Kapacita studentů UmAK je 60 seniorů a 

je zcela naplněna, reakce účastníků jsou vesměs pozitivní a také z řad pedagogického sboru 

máme jen kladné hodnocení projektu. 
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4. Výlety pro seniory 

 

V roce 2002 začal Koloběh pořádat výlety pro seniory, které se okamžitě staly 

mimořádně úspěšnými a žádanými, takže v jejich organizování pochopitelně pokračoval i 

v roce 2023. Senioři si cení pestrý výběr destinací i empatii a průvodcovské služby paní Ivy 

Dvořákové. Protože i tento rok město Říčany podpořilo výlety účelovou dotací 100 000 Kč, 

mohla být cena (v závislosti na vzdálenosti a specifičnosti jednotlivých výjezdů) výrazně nižší 

než u srovnatelných podniků jiných organizátorů.  

 

Během roku jsme 2023 uspořádali 18 výletů: 

18. 1. Pelhřimov                        31 účastníků 

15. 2. Jilemnice, Horní Branná        42 účastníků 

15. 3. Šluknov, Rumburk              48 účastníků 

1. 4. Náchod                                 48 účastníků 

26. 4. Jičín, Prachovské skály         48 účastníků 

17. 5. Chrudim, Slatiňany                48 účastníků 

30. 5. Lány                                       48 účastníků 

7. 6. Moravský Krumlov                 48 účastníků 

28. 6. Opočno, Dobruška                48 účastníků 

20. 7. Ploskovice, Kravaře               48 účastníků 

10. 8. Doudleby, Neratov                 49 účastníků    

31. 8. Nové Hrady, Košumberk       45 účastníků 

září - třídenní pobyt Beskydy            47 účastníků 

20. 9. Pernštejn                               46 účastníků 

11. 10. Telč                                        48 účastníků 

26. 10. Tachov, Světce                      48 účastníků 

15. 11. Poniklá, Lomnice    34 účastníků 

14. 12. Třeboň                               43 účastníků 

 

Celková účast na výletech byla 817 seniorů.       
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5. POSEZ 

 

POSEZ = POmoc SEniorům a Zdravotně postiženým. 

Cílem projektu Středočeského kraje je zřídit a provozovat bezbariérová kontaktní místa 

pro stanovené cílové skupiny občanů, konkrétně pro seniory a osoby se zdravotním 

postižením (OZP) v obcích Středočeského kraje.  

Kontaktní místa v duchu projektu poskytují seniorům a OZP pomoc a podporu v 

definovaných oblastech a realizují aktivity, které mají za účel zkvalitnit jejich život, udržet 

proces socializace, aktivizovat, působit preventivně v oblasti sociálního a pracovního vyloučení 

nebo preventivně v oblasti ohrožení sociálně patologickými jevy.  

KOLOBĚH Říčany, p. o. se stal realizátorem projektu POSEZ v březnu 2020. 

Kontaktní místo POSEZ nabízí v prostorách KOLOBĚHu Říčany seniorům a zdravotně 

postiženým občanům prostor k setkávání, prostor, kde získají potřebné informace, kde se jim 

dostane pomoci s navázáním kontaktu s institucemi a organizacemi, kde se mohou zapojit do 

aktivit pro seniory a zdravotně postižené občany. 

Pro rok 2023 byla pro aktivity projektu POSEZ udělena KOLOBĚHu dotace 

Středočeského kraje ve výši 180 000 Kč, k níž poměrnou částkou přispělo město Říčany 

(120 000 Kč). Vyúčtování dotace bylo zasláno SK (i zřizovateli p. o.) a bylo schváleno. 

Třetina finančních prostředků z dotace POSEZ byla využita na mzdu pro koordinátorku 

projektu POSEZ v rámci KOLOBĚH Říčany p. o. (organizace a propagace aktivit, přímý 

kontakt s klienty, vykazování intervencí, drobná pomoc – kopírování, pošta, internet), dále byly 

uhrazeny mzdy pedagogům UMAK (Umělecké akademie pro seniory), zajištěny logo a 

propagační materiály projektu, indexy pro studenty/seniory, výtvarné potřeby apod. Dotace 

pokryla veškeré přednáškové a lektorské programy, bylo dokoupeno nutné vybavení prostor, 

kancelářské a hygienické potřeby, káva a drobné občerstvení. Pro seniory a OZP 

(dobrovolníky Koloběhu) byly před svátky poskytnuty drobné vánoční balíčky a byl pro ně 

zorganizován výlet, protože v tomto případě se jedná o jedinou formu odměny za jejich 

usilovnou, náročnou dobrovolnou práci, jíž v Koloběhu odvádějí. 

POSEZ a dotace od Středočeského kraje a města Říčany umožnily nebývalý rozvoj 

aktivizačních aktivit pro naše starší spoluobčany, stejně jako možnost jejich realizace při 

smysluplné dobročinné práci. Otevírá možnost pro vzájemná setkávání, výměnu zkušeností a 

nápadů, sdílení dojmů ze společných aktivit a zážitků.  

Na tomto místě bych ráda srdečně poděkovala Středočeskému kraji i městu Říčany, 

našemu zřizovateli, že díky jejich štědré podpoře můžeme rozmanitými způsoby a v takovém 

rozsahu obohacovat život seniorů v našem městě. 
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6. Zpráva o hospodaření KOLOBĚH Říčany, p. o. 

 

Zhodnocení výsledků hospodaření:  

Hospodaření příspěvkové organizace ke konci roku 2022 skončilo kladným hospodářským 

výsledkem 161 789,19 Kč.  

 

Na rok 2023 dostal KOLOBĚH Říčany, p. o. provozní dotaci od zřizovatele 908 840 Kč, z níž 

byly zajištěny mzdové náklady, správní poplatky, veškeré fungování obchodu a přilehlých 

prostor a řada činností pro aktivizaci seniorů. KOLOBĚH také získal dotaci od Středočeského 

kraje na projekt POSEZ (180 000 Kč) a účelovou dotaci od zřizovatele na týž projekt 

(v hodnotě 120 000 Kč), které beze zbytku vyčerpal a SK řádně vyúčtoval. Dále obdržel 

účelovou dotaci na financování výletů seniorům ve výši 120 000 Kč, kterou také na stanovený 

účel vyčerpal a řádně zřizovateli její čerpání doložil. Svou vlastní obchodní činností získal k 31. 

12. 2023 1 000 865,60 Kč za prodej zboží, 44 650 Kč za příjmy z kulturních akcí, 82 520 Kč 

činily příjmy z kurzů, 660 610 Kč byla částka za pořádání výletů pro seniory a 900 Kč 

příspěvek za používání pračky. Na sbírkový účet bylo během roku 2023 připsáno 1 501 298,40 

Kč. Potřebným lidem bylo pomoženo hmotnou pomocí v hodnotě 1 073 929,63 Kč. 

Ke konci roku měl KOLOBĚH Říčany tyto zůstatky peněžních fondů tvořených podle zák. č. 

250/2000 Sb. a násl.: rezervní fond tvořený ze zlepšeného výsledku hospodaření: 370 185,07 

Kč, částka FKSP činila k 31. 12. 2023 71 736 Kč. 

Inventarizace majetku a závazků byla provedena ve smyslu znění §29 až §30 zákona  

č. 563/91 Sb., o účetnictví a násl., ke dni 31. 12. 2023. Fyzickou inventarizaci provedly: Mgr. 

Eva Hazdrová Kopecká, Martina Vavřincová, účetní inventarizaci: Ing. Kateřina Kratochvílová. 

Souhrnné výsledky k 31. 12. 2023 v Kč (v pořizovací ceně): 

Drobný dlouhodobý hmotný majetek v hodnotě 305 899,59 Kč 

KOLOBĚH Říčany, p. o. nemá žádné úvěry. 

Vypořádání daňového odpočtu: 

KOLOBĚH Říčany, p. o. uplatnila v roce 2023 daňový odpočet ve výši 175 301 Kč. Prostředky 

získané touto úsporou na dani budou použity v roce 2024 ke krytí nákladů souvisejících s 

činnostmi, z nichž získané příjmy nejsou předmětem daně v roce. 

KOLOBĚH Říčany, p. o. má dále zákonnou povinnost zveřejnit účetní závěrku v obchodním 

rejstříku, k čemuž dojde po schválení závěrky městem přes datovou schránku. 
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6. 1. Návrh na rozdělení hospodářského výsledku z roku 2023  

 

 

V roce 2023 skončilo hospodaření KOLOBĚH Říčany p. o. s hospodářským výsledkem  

161 789,19 Kč.   

 

 

Stav finančních fondů organizace k 31.12. 2023: 

FKSP:   71 736 Kč  

Rezervní fond: 370 185,07 Kč  

 

Návrh na rozdělení hospodářského výsledku: 

 

Navrhuji převést veškerý zisk 161 789,19 Kč do rezervního fondu organizace.  

 

 

 

 

V Říčanech dne 24. 4. 2024 

 

         

 

Mgr. Eva Hazdrová Kopecká, ředitelka 

         …………………………… 
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7. Příloha 

Obrazová dokumentace některých realizovaných aktivit (výběr) 

 

 

 

               Otevření garážového prodeje, 4. 11. 2023 
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Dobrovolníci Koloběhu na jednom z pravidelných setkání (4. 1. 2024) 

Přednáška „Můj peruánský zápisník“ (14. 9. 23)                    

Tichá aukce obrazů darovanách do Koloběhu, Stará radnice, 15. 22. 12. 2023 
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Zájezd seniorů do Opočna (28. 6. 2023) 

 

 

Výlet dobrovolníků Koloběhu do Čelákovic (20. 10. 2023) 
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